



UZDROWISKO KRYNICA-ŻEGIESTÓW S.A.

ul. Nowotarskiego 9/4, 33-380 Krynica-Zdrój T: +48 18 471 28 01 F: +48 18 471 50 81

e-mail: sekretariat@krynica-zegiestow.pl

www.uzdrowisko-krynica-zegiestow.pl

Krynica – Zdrój, dnia 30.04.2025r.

Znak sprawy ZP – 271 - 10/25

Znak pisma ZP- 271- 10/ 25/1 /2025

Strona internetowa prowadzonego postępowania: <https://platformazakupowa.pl/pn/krynica-zegiestow>

Dotyczy: postępowania znak ZP-271-10/25 pn. „Rozbiórka budynku Magazynu Wyrobów Gotowych Zakładu Produkcji Wód Uzdrowiska Krynica-Żegiestów S.A. w Krynicy-Zdroju oraz jego odbudowa”

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U.2024 poz. 1320) Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy:

Pytanie 1

W wykazie stali do projektu jest duży błąd tj. wyliczono płatwi na 2217kg (118mb), natomiast z obmiaru z rysunku (KB-03) jest ok. 13,5t (715mb). Proszę o poprawienie pozycji przedmiarowej dotyczącej konstrukcji, bądź wskazanie, jaka ilość jest poprawna.

Odpowiedź 1

Należy przyjąć 14,8 t na płatwie.

Pytanie 2

Prosimy o wyjaśnienie przyjętej ilości obudowy ścian płytami warstwowymi grubości 15 cm gdzie Zamawiający przyjął 336,66 m, a wg dokumentacji jest 590 m. Jaka ilość przyjąć od wyceny.

Odpowiedź 2

Należy przyjąć 590 m.

Prokurent Ewa Dominik

